

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Mateřská škola Nedašovská byla zapojena do programu teprve nedávno a to v květnu 2024, ačkoli s metodou NTC Learning pracuje již několikátým rokem. Tato metoda se stala součástí našeho inovativního vzdělávání a u dětí má veliký úspěch. Velmi oceňujeme, že tato metoda je vhodná i pro děti s odlišným mateřským jazykem.

Klademe důraz na individuální přístup a díky personálnímu obsazení pracujeme s dětmi v menších skupinkách. Budujeme v dětech sebevědomí a samostatnost, ale také respekt k ostatním. Mají dostatek prostoru říct svůj názor a vědí, že chyba otevírá nové možnosti poznání.

Děti se u nás seznamují a pracují se Senzory play, myšlenkovou mapou a také poznávají prostředí Hejného metody. Podporujeme týmovou práci v Centrech aktivit či při činnostech ve skupinkách. Pracují s digitální technologií např. Bluebot, mikroskopem či interaktivní tabulí, ale také si zde mohou vyzkoušet práci v dílně či kuchyňce, protože naše školka disponuje odbornými učebnami.

Naší prioritou je také to, aby děti měly dostatek pohybových aktivit – k dispozici máme sportovní halu, kde se seznamují se základy atletiky, gymnastiky a míčových her. V zimním období jezdí na lední bruslení pod vedením zkušených lektorů a na jaře vymění lední brusle za in-line. Dále taky mají možnost vyzkoušet si základy golfu se SNAG sadou. Tyto aktivity jsou součástí našeho ŠVP jako prevence před obezitou a podpora získání správného návyku na zdravý životní styl.

Každoročně pro děti pořádáme školku v přírodě, dostatek výletů a tematických aktivit. V rámci spolupráce s rodinou začleňujeme aktivní odpoledne či pro letošní rok si rodiče mohli vyzkoušet jaké to je být pedagogem a s dětmi prožít výukové dopoledne.

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC Learning I	24. 04. 2024	Stýblová Alena
	23. 10. 2018	Zedníková Pavlína
Mensa NTC Learning II	18. 06. 2024	Stýblová Alena
	29. 01. 2019	Zedníková Pavlína

Alena Stýblová
*zástupkyně ředitelky pro MŠ
pracoviště Nedašovská*

V Praze dne 26. 07. 2024